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У Шахтарській громаді на
Дніпропетровщині оголосили обов'язкову
евакуацію дітей з батьками
На території Шахтарської міської територіальної громади з 15
червня стартувала примусова евакуація дітей разом із батьками
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Шахтарська громада оголосила евакуацію дітей

На Дніпропетровщині розширюється географія примусової евакуації:
тепер вивозять дітей з батьками і з Шахтарської міської громади.
Евакуаційні заходи розпочалися 15 червня і триватимуть до 14
липня 2026 року включно. Виїзд безкоштовний - влада вже
розгорнула збірний пункт і відкрила гарячу лінію для реєстрації
охочих.

Рішення ухвалено відповідно до розпорядження начальника
Дніпропетровської обласної військової адміністрації від 15 червня
2026 року № 1037/0/527-26. Відповідна інформація з'явилася на
сайті Шахтарської міської ради. Евакуація є обов'язковою і
примусовою - під неї підпадають діти разом з батьками, опікунами
або іншими законними представниками.

евакуація

У Шахтарській громаді оголосили обов'язкову евакуацію дітей з батьками.

Зареєструватися для виїзду можна за такими номерами:

067 550 52 94 - виконавчий комітет Шахтарської міської ради;
099 745 03 48;
098 750 55 05;
гаряча лінія: 203.

Збірний пункт евакуації розташований за адресою: вул. Шахтарської
Слави, 7.

Чому евакуація охопила нові громади
Дніпропетровщини

Місто Шахтарське - колишній Першотравенськ, перейменований у 2024
році - знаходиться за 50 км від Павлограда та за 104 км від
Дніпра.

Шахтарська громада - не перша на Дніпропетровщині, звідки
вивозять мешканців через погіршення безпекової ситуації. Упродовж
цього року хвилі евакуації послідовно накривають різні райони
області - від Синельниківщини до Нікопольщини. Усі евакуаційні
заходи на Дніпропетровщині проводяться безкоштовно. Людей
вивозять до безпечніших районів як у межах області, так і в інші
регіони України. Місцеві ради додатково ухвалюють рішення про
компенсацію оренди житла для сімей з дітьми, що змушені залишити
домівки.

Примусовий виїзд поширився на кілька
регіонів країни

Раніше на Дніпропетровщині вже запроваджували примусову евакуацію
родин з дітьми з окремих територій Нікопольського району -
рішення торкнулося кількох громад, зокрема сіл Марганецької та
Мирівської громад. Тоді з трьох сіл мали виїхати всі родини з
дітьми. У містах Нікополь та Марганець евакуація стосувалася
мешканців понад 100 визначених вулиць - загалом свої домівки мали
залишити понад 1100 людей.

Схожа ситуація склалася і на Харківщині: там також розширили зону
обов'язкової евакуації, причому під неї підпали мешканці семи
населених пунктів Богодухівського району. Загалом 7157 осіб, з
яких 1702 дитини та 311 маломобільних людей, мали залишити свої
домівки. Відповідне рішення ухвалили на засіданні Ради оборони за
участі військових, рятувальників і керівників РВА.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 На Донеччині розширюють примусову евакуацію сімей з дітьми –
під дію наказу потрапили два великі міста регіону

 На Харківщині знову посилили обов'язкову евакуацію - вивезуть
понад 7 тисяч людей

 У Куп'янському районі посилили евакуацію: примусово вивезуть
десятки дітей
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ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ ЕВАКУАЦІЯ ДІТИ
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